

台湾花莲发生6.5级地震

截至7日13时30分已致4人遇难85人失联

新华社花莲/北京2月7日电 2月6日23时50分,台湾花莲县附近海域发生6.5级地震。截至7日13时30分,地震已造成4人遇难,243人受伤,仍有85人失联。地震发生后,大陆有关方面高度关切,国台办、海协会紧急启动涉台突发事件应急机制,了解灾情和救灾情况。

地震发生时,岛内多地有震感。据台“中央灾害应变中心”介绍,灾情集中于花莲县花莲市,计有统帅饭店倒塌、云门翠堤大楼倒塌、国盛一街1号大楼倾斜、国盛六街41号民宅倾斜、苏花公路中断等。地震还导致3.5万户停水,200户停电,七星潭大桥以及花莲大桥封闭,40处道路损坏。

据花莲县政府介绍,目前已发现5名大陆游客,其中一名游客受轻伤,另一名游客伤情不稳定,这两人已送往花莲慈济医院救治。

花莲市公所表示,花莲灾情惨重,重机械、专业救灾消防车及警消人员不足,需要支援。目前,台消防部门特种搜救队及各地消防局搜救队已前往灾区救灾。

7日上午,国台办主任张志军与花莲县长傅崐萁通电话,详细了解人员伤亡、财产损失以及救灾工作进展情况。张志军表示,两岸同胞是血浓于水的一家人,面对灾情,大陆同胞感

同身受。得知灾区缺少专业救灾人员,我们愿派遣救援队赴台协助救灾,并愿意及时提供各方面必要协助。我们期盼灾区民众早日克服困难,重建家园。

记者从国台办了解到,地震发生后,大陆有关方面通过各种渠道紧急了解大陆游客、在台就读大陆学生及在灾区生活的大陆配偶情况。据了解,除少数大陆游客受伤外,目前没有人员死亡的报告。

新华社驻台记者7日搭乘早班火车抵达花莲。在地震现场,记者看到云门翠堤大楼倾斜约45度,救援人员正在用钢架支撑大楼防止进一步倾斜,以便救援人员进楼检查。

统帅饭店大楼倾倒严重,一二层陷入地下。花莲消防局搜救人员架起云梯对饭店进行搜救。傅崐萁表示,住在该饭店的房客已被全部救出,但有两名员工被困。

目前,花莲慈济医院涌入许多伤患,医院启动“大量伤患”机制。花莲县政府已在体育馆设立临时安置所,为民众提供睡袋、水和食物。

花莲6.5级地震发生后余震不断。傅崐萁表示,截至7日上午9时已发生各级别余震26次,为花莲近50年来所未见。台气象部门预计余震还要持续两周,不排除未来有更强烈地震。



2月7日,救援人员在倾斜倒塌的云门翠堤大楼进行救援。

全国台联向台湾花莲地震受灾乡亲表达慰问

新华社北京2月7日电 (记者赵博)中华全国台湾同胞联谊会7日中午发表慰问信,向台湾花莲地震受灾乡亲表达关切和慰问。

慰问信说:“台湾的父老乡亲们:连日来,我们通过媒体,了解到台湾花莲附近海域连续发生有感地震,6日深夜更是发生6.5级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。作为居住在大陆的台湾乡亲,对于你们所处困境,我们感同身受、深表同情,正在密

切关注救灾进展。”

信里说,两岸同胞是血浓于水的一家人。在此,中华全国台湾同胞联谊会谨代表大陆同胞,向遭受灾害的台湾乡亲表示诚挚慰问,对不幸罹难的乡亲致以深切悼念。

“我们衷心祝愿台湾家乡的地震救援和灾后重建进展顺利,我们愿竭尽所能提供一切帮助。希望两岸同胞团结一心、携手相助、共渡难关。”

剪纸送春意



2月7日,孩子们在学习剪纸。当日,江苏南通新城桥街道开展“剪纸送春意”活动,数十名孩子在剪纸艺人的指导下围绕春节主题剪出各类造型的作品,在浓浓的节日氛围里感受传统文化的魅力。

新华社发

谨防ETC银行卡被盗刷 警方提醒“下车拔卡”

据新华社电 甘肃省兰州市公安局安宁分局近日成功打掉一个网上购买POS机盗刷ETC银行卡团伙。该案涉案银行卡多达50余张。警方提醒,谨防ETC银行卡被盗刷,只需做到“下车拔卡”。

2017年11月份以来,兰州市公安局安宁分局接到报案,辖区内频发车载ETC银行卡被盗刷案件。安宁分局刑侦大队将案发地的视频进行比对追踪发现,几起案件发生的时段均有2名犯罪嫌疑人驾驶一辆白色越野车的踪迹。

发现这一重要线索后,侦查人员以该车辆作为案件突破口,通过多种侦查措施,经合成研判后判定其中一

名犯罪嫌疑人可能藏匿在甘肃省张掖市高台县。后经多方走访调查,于2017年11月24日将两名犯罪嫌疑人身份锁定。经追逃,犯罪嫌疑人李某于2017年12月20日被西安警方抓获。目前,另一名犯罪嫌疑人田某已投案自首。

经审讯,二人交代了使用网上购买的POS机多次在兰州市安宁区盗刷他人ETC车载银行卡的犯罪事实。经初步侦查,该案涉案银行卡多达50余张,涉案金额6万余元。现两名嫌疑人已被依法刑事拘留,追赃及查证工作正进一步开展。

洛杉矶连续6年成“全球最堵城市”

据新华社电 交通数据公司Inrix5日发布的2017年度全球交通状况调查报告显示,美国洛杉矶连续6年成为“全球最堵城市”。

上述调查涵盖全球38个国家的1360个城市。报告说,洛杉矶的司机全年人均102个小时堵在路上,堵车给当地司机造成全年人均经济损失达2828美元,整个洛杉矶的损失总计高达192亿美元。

调查显示,美国是交通最拥堵的发达国家。2017年,堵车给美国造成3050亿美元的直接和间接经济损失,美国司机人均损失达1445美元。

Inrix首席经济学家格雷厄姆·库克森表示,交通拥堵威胁美国的经济

发展,降低了民众的生活质量,必须投资发展智能交通运输体系,才能有效应对这一挑战。

在这份调查报告中,2017年全球最堵的前5个城市依次为洛杉矶、莫斯科和纽约(司机人均堵车91小时)、圣保罗(司机人均堵车86小时)、旧金山(司机人均堵车79小时)。

在38个国家中,2017年泰国以司机人均堵车56小时排名第一,印度尼西亚以51小时排第二,哥伦比亚以49小时排第三,委内瑞拉以42小时排第四,俄罗斯和美国以41小时并列第五。该调查不包括中国、日本、韩国、印度和巴基斯坦等国家。

土耳其总统表示 将扩大在叙军事行动范围

当地时间2月6日,在土耳其安卡拉,土耳其总统埃尔多安在议会发表演讲。

土耳其总统埃尔多安6日表示,土军队将扩大在叙利亚北部的军事行动范围,进入阿夫林以东的曼比季地区。

新华社发

